

## 知情人爆中共军医活摘： 尸体发出惨叫声

大纪元



自媒体“曾铮真言”制图。

一名曾经在中共某军事医科大学担任救护车的驾驶员，日前向自媒体“曾铮真言”爆料，他曾目睹中共军方医院摘取人体器官的恐怖场景，主任医师使用了骨科电锯将胸骨锯开，被摘取器官的男子突然苏醒并发出惨叫声。

### 1 中共按需杀人 军医大参与活摘



日前海外自媒体“曾铮真言”主持人曾铮披露了一段录音，她采访到一位目击证人，讲述中共军医院活体摘除器官的恐怖过程。

这位知情人曾经在中共某军事医科大学（拥有三家附属医院）担任一名救护车驾驶员。为了保护这名证人，视频中将证人的声音做了变声处理，同时隐去了具体时间、地点和人名等相关信息。

目击证人：“他们需要器官的时候，他们会联系那个警察部门，因为它是军事医科大学，确切的说是XX（医院）。它有三个附属医院，三个附属医院都具备器官移植的医学能力。他们在需要器官移植，然后就会去跟他们所能涉及到的那些地区的公安部门，然后就去

做那个检测，确定哪些人，哪些人好，然后作为这个器官供体。那些人就会被…哪怕是外地的他执行死刑，他也会把他弄到XX（医院），因为他们是军事医院，也只有他们这个方面技术、人员都比较齐备。”

目击证人讲述在一次任务中，他按惯例开着救护车载着医生护士前往某个刑场，当时大约有10名“死刑犯”被处决，刑场位于一处河滩，官方派员在周围警戒，禁止外人靠近。当时除了载有医护人员的专车外，还有一辆特殊的保障车（军车）参与其中。

### 2 “尸体”发出惨叫声 像是地狱里面发出来的

“死刑犯”被执行枪决后，有8具尸体被抬上保障车拉走处理掉，另外两具身上做记号的“尸体”被放在河床边，医生直接在现场进行解剖摘取器官。

在实施第一例手术的过程中，医生非常粗暴地将“尸体”的衣服剪开，将消毒水泼在“尸体”身上，再用毛巾简单擦拭后，便使用手术刀开始解剖。

目击证人还提到，在摘取“尸体”的肝脏时，医生使用了骨科电锯将胸骨锯开，然后压住“尸体”肩膀的两名参与者，将“尸体”的胸骨向两侧用力掰开，这时可以听到胸骨“咔嚓”作响。

在实施第二例手术的过程中出现意外，当参与摘取器官的人员将“尸体”的胸骨向两侧用力掰开的时候，被摘取器官的男子突然苏醒并发出惨叫声，并说：“你们太残忍了！”

参与手术的人员立即捂嘴掐脖子禁止他喊叫，“他那个声音你听过的话，一辈子都忘不了，像是地狱里面发出来的声音，太恐怖了。”

由于此类工作太过恐怖，这位目击证人后来辞职了。在此之前，他曾从同事那里得知，该军医院曾多次进行活体摘取器官的手术。

目击证人：“其实我开救护车那么久，见过了不少的那种，比如车祸被撞的支离破碎的那种也见过，但是都没有这种震撼，为什么？他是把一个活的人给活活地整死了。”

目击证人透露，中国有器官移植资历的医院，每年都要组织人员打着“免费体检”、“医疗服务”的名义，到基层收集医学数据，一波人到各区县采集的对象是普通大众，另一波人到监狱中收集囚犯的医学数据。他希望大陆民众不要上当，“那不是个好事情”。

## “三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org) 声明“三退”。